

# 22 студента из Китая побывали на учёбе в Kozybayev University

В течение трех месяцев они посещали профильные занятия в вузе на английском языке, познавали практическую сторону профессии животновода в агроформированиях СКО. Китайские студенты побывали на комбикормовом и молочном заводах, Северо-Казахстанской сельскохозяйственной опытной станции в с. Шагалы, фермерских хозяйствах и других агропредприятиях Аккайынского, Тайыншинского и Кызылжарского районов. Кроме того, в вузе приняли участие в работе научных семинаров, посетили открытые лекции иностранных профессоров, международные конференции.

«Мы обучались здесь основам животноводства, генетики животных, технологии, ведению научных исследований. Ближе познакомились с культурой Казахстана и завели новых друзей. Здесь все для меня было достаточно необычно: кухня, культура, история, язык. Но у меня остались самые положительные впечатления», - поделился магистрант из КНР Жан Жипенг.

По окончании своего обучения в Kozybayev University ребята получили сертификаты.

«Ваше пребывание здесь в рам-

ках академической мобильности стало не просто образовательным процессом, но и значимым вкладом в укрепление международного сотрудничества между Казахстаном и Китаем. Наша страна активно поддерживает инициативу «Один пояс - один путь», и ваше участие в этой

программе является примером успешной реализации этой глобальной концепции. На протяжении трех месяцев вы обучались по образовательной программе «Технология производства продуктов животноводства», и это сотрудничество позволило нашим студентам и пре-

подавателям обменяться с вами ценными знаниями и опытом», - обратился к иностранным студентам член правления по интернационализации и международным программам Мансур Алимханов.

С Северо-Западным университетом сельского и лесного хозяй-

ства Китая наш вуз сотрудничает с 2017 года. За это время более 60 китайских студентов побывали в Kozybayev University. В прошлом году 10 наших обучающихся ездили на учебу в КНР. В следующем семестре также планируется выезд новой группы наших ребят.



**12 бакалавров и 10 магистрантов из КНР прошли обучение и стажировку в Kozybayev University, сообщает пресс-служба вуза. Ребята прибыли в августе по академическому обмену из колледжа животноводства и технологий Северо-Западного университета сельского и лесного хозяйства Китая.**